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ATA DA 168, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA - 1º. ANO
DA 82. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS -
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 1977,

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de

mil novecentos e setenta e sete (1977), com início às dezenove =
“horas e trinta minutos (19:30 hs.), na SALA DAS SESSÕES - Paço

Municipal, reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS = sob a

presidência do Vereador MILTON ANTONIO VITTE, a fim de promover|
a 162, (décima sexta) Sessão Legislativa Ordinária, do 1º.(pri-.
meiro) ano, da B2. (oitava) Legislatura do Município de Cordeiró-
polis. A presente sessão foi secretariada pelo Vereador Sergio =
Aparecido Dalla Mulle, que após proceder a chamada regimental,
verificou-se a presença de todos os Vereadores que compõem esta =
Edilidade, a saber: Abilio Boteon, Antonio Carlos Pagoto, Geral-
do Bertanha, Irio Alves, José Jorente, Milton Antonio Vitte, Nel
son Zanetti, Orlando Vito e Sergio Aparecido Dalla Mulle. Ini-
ciando a Sessão, o Senhor Presidente determinou a leitura da Ata
dos Trabalhos da Sessão anterior, o que foi feito pelo 1º. Secre
tário; colocada em discussão e votação, foi a mesma aprovada por
unanimidade. Em seguida, passou-se para o EXPEDIENTE registran-
do-se o que segue: Ofício circ. nº.,175/77 - da Associação Paulis
ta de Municípios - comunicando o envio ao Chefe do Executivo lo-
cal, de ofício instruindo sobre a contribuição para a edificação
do Palácio dos Municípios -/- Ofício nº.221/77 - da Secretaria |
de Estado dos Negócios do Interior - Escritório Regional de Cam-

pinas - comunicando este Legislativo, sobre a posse do novo Dire
tor Responsável por aquele órgão, Senhor Dr. Nassib Cury --/--
Ofício Circular da Fundação Prefeito Faria Lima - de 31 de agos-
to de 1977 - cientificando os senhores Vereadores sobre a reali-
zação do Curso sobre Ordenamento Técnico-Jurídico do Orçamento
da Despesa --/-- Ofício do Executivo Municipal de Cordeirópolis,
de 14/09/77 - encaminhando ofício-resposta da Viação Santa Cruz.
S.A., com referência a Indicação n2.37/77 - de autoria do Verea-
dor Geraldo Bertanha --/-= Indicação n2,57/77 - de autoria dos |.
Vereadores Milton Antonio Vitte e Nelson Zanetti, no sentido de|
ser oficiado o Senhor Prefeito Municipal, para que seja solicita
do junto a Secretaria dos Transportes, a colocação de uma passa-
rela pré-montada, em frente a Praça Luiz Stefanello, no Bairro |

“do Cascalflho.--/-- Boletim Municipal n2,4/77 - editado pelo Tri-
bunal de Contas do Estado de São Paulo, destinado aos Municípios.
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oletim do Interior n2.18 (Julho/Agosto) editado pelo Ministério

Interior --/-- Folheto ilustrativo da Fazenda Vale do Sol-Ser                                                             

ra Negra-S.P. --/-- Dois exemplares do Jornal Municipalista -—/-—

projeto de Lei nº.13/77-PNC- de 19 de setembro do corrente, que|
autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis a celebrar convê
io com o Departamento de Edifícios e Obras Públicas, da Secreta
ria de Obras e do Meio Ambiente do Estado de São Paulo, visando|

construção de uma ponte sobre o córrego Santa Tereza, ligando
o Bairro da Fazenda Velha à Fazenda Santa Tereza e dá outras pro
vidências --/-- Projeto de Lei nº.14/77-PNC- de 19 do corrente |
mês - que autoriza a Prefeitura Municipal de Cordeirópolis a ce-
Jebrar convênio com o Departamento de Edifícios e Obras Públicas
da Secretaria de oObrasºdo Meio Ambiente do Estado de São Paulo,
visando a construção de uma ponte sobre o córrego Quilombinhos, a

“na ligação com o Município de Limeira e dá outras providências -
--/-- Projeto de Lei nº.15/77-PNC- de 19 do corrente mês - que

autoriza o Executivo Municipal de Cordeirópolis conceder subven-
ção a Patrulha Mirim de Cordeirópolis, no valor de Cr$15.000,00,
e dá outras providências. Nada mais havendo a constar no Expe-
diente, o Senhor Presidente suspende a Sessão por alguns minutos,
destinado ao intervalo regimental. Após o intervalo, segue-se a

ORDEM DO DIA dando entrada as seguintes matérias: Projetos de

Leis nº2s.13/14 e 15/77 que deram entrada no Expediente desta ses
são, acompanhados de pareceres emitidos por ambas as Comissões o
desta Edilidade, para serem deliberados em primeira discussão e.
votação. Com os pareceres favoráveis de ambas as Comissões, é co
locado para deliberação o Projeto de Lei nº.13/77-PNC- que auto-
riza a Prefeitura celebrar convênio com o DEOP,da Secretaria de
Obras e do Meio Ambiente, visando a construção de uma ponte sobre
o córrego Santa Teréza, ligando o Bairro da Fazenda Velha e dá =
outras providências - Usa da palavra o Vereador Antonio Carlos |
Pagoto, e justifica os pareceres favoráveis das Comissões, dizen
do que o Município não seria capaz de construir sozinho uma obra
de tal envergadura, ressaltando, ainda, os benefícios que ela
trará, principalmente na epoca do escoamento da safra de cana de

açucar, com o consequente retorno do ICM para o nosso Municípios
disse, também, dos entraves provocados por chuvas intermitentes,
nessa oca, das condições precárias da estrada, vindo referida

“ construção solucionar o problema. Ressaltou, também, a reduzida|
'* contribuição financeiro do Município no empreendimento, tendo em

vista, a importância da mesma. Em seguida, referido projeto de.
continua... 
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             lei é aprovado, por unanimidade, em 1a.(primeira) discussão e vo-

ação. Com os pareceres favoráveis de ambas as Comissões desta Ca

, 6 colocado para deliberação o Projeto de Lei nº.14/77-PNC -
ue autoriza a Prefeitura celebrar convênio com o DEOP, da Secre-
taria de Obras e do Meio Ambiente do Estado, visando a construção

uma ponte sobre o córrego Quilombinho, na ligação com o Municí
io de Limeira e dá outras providências - Usa da palavra o Verea-

dor Antonio Carlos Pagoto, justificando os pareceres favoráveis o
das Comissões. Ressalta a importância da obra para o Município, =
dizendo tratar-se de um investimento caro, mas, que será a contri
buição financeira de Cordeirópolis, coberta através de recursos =
do Fundo Rodoviário Nacional, não onerando, portanto, os cofres o
públicos. Cita o elo de ligação entre Cordeirópolis e Limeira, en

sejando o asfaltamento da estrada, que não poderá ser feito antes

uma incoerência. Fez alusão, também, ao fácil acesso que essa
obra tmria entre os dois Municípios, beneficiando, inclusive nos-
sos moradores que trabalham fora, ensejando, por conseguinte, a

de nucleos residenciais e construção de indústrias ao

estrada que os interliga. Em seguida, referido projeto |
S aprovado, por unanimidade, em 12.(primeira) discussão e.

Com os pareceres favoráveis de ambas as Comissões desta.
Casa, é colocado para deliberação o Projeto de Lei n2.15/77-PNC-
que autoriza o Executivo Municipal conceder subvenção no valor de

Cr$15.000,00 a Patrulha Mirim de Cordeirópolis e dá outras provi-
dências. Nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra é o referi
do projeto de lei aprovado por unanimidade, em 12.(primeira) dis-
cussão e votação. Não havendo mais matéria a deliberar, antes do.
encerramento da Ordem do Dia, o Senhor Presidente, convoca os Se-
nhores Vereadores deste Legislativo, para uma Sessão Extraordiná-
Tia, a ser realizada no próximo dia 22 - quinta-feira - com iní-.
cio às dezenove horas - para serem deliberados os Projetos de Leis
que deram entrada na presente sessão, em 22.(segunda) discussão e

“Votação. Passa-se, em seguida, para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nenhum      MILTON ANTO
Preside
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